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� � 4 � ��
√�� � 1 

Dominio: �� � 1 	 0                  � � 
�∞; ���  ∪  
�; �∞� 

La funzione è pari. 

Intersezioni con l’asse x: � � � ����
������ � 0                      � 4 � �� � 0� � 0                       � ��,� � �2� � 0                     �  �!; "#       $  !; "# 

Intersezioni con l’asse y: non ci sono intersezioni, in quanto è escluso dal dominio. 

Positività della funzione: 
����

����� 	 0                4 � �� 	 0               � ! % & % ! 

Ricerca di asintoti e classificazione dei punti di discontinuità/singolarità: 

lim�→��+  4 � ��
√�� � 1 � �∞                   & � �� ,-./0101 2340.5,63 3 & � �� 78/01 9. -./:16,4.0à 9. << -735.3 

Per la parità della funzione: lim�→�=   ����
����� � �∞        & � � ,-./0101 2340.5,63 3 & � � 78/01 9. -./:16,4.0à 9. << -735.3 

lim�→�>   4 � ��
√�� � 1 � lim�→�>   ���

|�| � lim�→�>   � |�| � �∞                  @Aò CDEDFCGC HDEIFJFJ JKLEMAJ 

N � lim�→O>   4 � ��
� √�� � 1 � lim�→O>   ���

� |�| � �1                               M � lim�→O>   P 4 � ��
√�� � 1 � �Q � 

� lim�→O>
4 � �� � �√�� � 1

√�� � 1 ∙ 4 � �� � �√�� � 1
4 � �� � �√�� � 1 � lim�→O>

16 � 8�� � �� � �� � ��
√�� � 1 U4 � �� � �√�� � 1V � lim�→O>

�7 ��
|�|  ��� � �|�|# � 0 

X � �& ,-./0101 1Y6.Z81 

Per la parità della funzione, X � & ,-./0101 1Y6.Z81 a sinistra, ovvero per � → �∞. 
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� � C�� � 1�  

Dominio: � [ 0                  � � 
�∞; "�  ∪  
"; �∞� 

La funzione non è né pari né dispari. 

Intersezioni con l’asse x: \ � � ]�^��
�� � 0              � C�� � 1 � 0� � 0                 � � � 0� � 0        non ci sono intersezioni con l’asse x, perché � [ 0 per il dominio. 

Intersezioni con l’asse y: non ci sono intersezioni, in quanto è escluso dal dominio. 

Positività della funzione: 
]�^��

� 	 0                _ 	 0: � 	 0a 	 0: � 	 0                ∀& ∈ � 

Ricerca di asintoti e classificazione dei punti di discontinuità/singolarità: 

lim�→d�
C�� � 1� � 2 lim�→d�

C�� � 12� � 2 lime→d�
�ln � � 1# � 2 lime→d�

1
ln � � 1#�e

� 2         & � " 78/01 9. -./:16,4.0à 36.g./,Y.63 

lim�→O>  C�� � 1�  � lim�→O>   C��
� � �∞                  @Aò CDEDFCGC HDEIFJFJ JKLEMAJ 

N � lim�→O>   C�� � 1�� � lim�→O>   C��
�� � �∞               _h_ CDEDFC HDEIFJFJ JKLEMAJ 

lim�→�>  C�� � 1�  � 0                  X � " ,-./0101 14.ii1/0,63 

 

 

 


